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Pismeni ispit 22.01.2014.; 2. zadatak

Stub konstatnog poprečnog preseka, armiran prema skici,

centrično je napregnut silom pritiska Ng = 1500kN usled

stalnog opterećenja. Sračunati koliko jednako raspodeljeno

opterećenje vetrom w može prihvatiti stub posmatrajući

graničnu nosivost prema momentima savijanja i

transverzalnim silama.

MB 30

RA 400/500
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Odabir dijagrama interakcije

MB 30  fB = 2.05 kN/cm2

RA 400/500  σv = 40 kN/cm2

a = 5 cm

a/d = 0.1

Aa = 8 × 3.8 =30.4 cm2

μ = 30.4×40/(40×50×2.05)

=0.297≈0.3
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1. Kombinacija sa MINIMALNOM silom pritiska

Nu =1.0× Ng = 1.0×1500 = 1500 kN

nu = Nu/(bdfb)= 1500/(40×50×2.05) = 0.366

0.366

0.233
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2. Kombinacija sa MAKSIMALNOM silom pritiska

Nu =1.9× Ng = 1.9×1500 = 2850 kN

nu = Nu/(bdfb)= 2850/(40×50×2.05) = 0.695

0.695

εa = -0.5‰

εa = -1.0‰

εa = -0.75‰
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2. Kombinacija sa MAKSIMALNOM silom pritiska

Interpolacija koeficijenata sigurnosti:

εa = -0.75‰:

Nu =1.825× Ng = 1.825×1500 = 2737.5 kN

nu = Nu/(bdfb)= 2737.5/(40×50×2.05) = 0.668
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2. Kombinacija sa MAKSIMALNOM silom pritiska

0.668

0.202
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Merodavno opterećenje vetrom prema M

Iz kombinacije sa MINIMALNOM silom pritiska:

mu = 0.233

Mu = mu×b×d2×fb = 0.233×40×502×2.05/100 =477.65 kNm

Mw = Mu/1.8 = 477.65 / 1.8 = 265.36 kNm

Mw = w×H2/2 => w = 2×Mw/H2

w’ = 2×265.36/4.52 = 26.21 kN/m

Iz kombinacije sa MAKSIMALNOM silom pritiska:

mu = 0.202

Mu = 0.202×40×502×2.05/100 =414.1 kNm

Mw = Mu/2.025 = 414.1 / 2.025 = 204.49 kNm

Mw = w×H2/2 => w = 2×Mw/H2

w’’ = 2×204.49/4.52 = 20.2 kN/m

w = min[w’, w’’] = 20.2 kN/m
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Merodavno opterećenje vetrom prema T
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MB 30  =>  τr = 0.11 kN/cm2

b = 40 cm    h = 45 cm

URØ10/15  =>  m=2,  θ=45º, α=90º

au
(1)=0.785 cm2, eu = 15 cm 
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Merodavno opterećenje vetrom prema T
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w = min[wM, wT] = 20.2 kN/m


